

**FEDERATION ROYALE BELGE DE NATATION  
COMMISSION CENTRALE DES ARBITRES DE WATER-POLO**

---

**PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU 09/05/2017**

Présents : MERLOT Léon, Président  
VANAUTRYVE Stefan, secrétaire  
ANDRIES Jos  
KNOCKAERT Paul, Désignations et suivi des arbitres  
Excusés : RYCKAERT Rik, Vice-Président

**1.- Lecture et approbation du P.V. de la réunion du 04/04/2017**

Le PV est lu et approuvé.

**2.- Désignations avril 2017.**

Les désignations de mai seront approuvées par Mail

Designations coupe:

ENLB – KZNA D’hosche - Desrumaux

KGZV – MZV Pascu – Dulin

CNT-RDM De Boeck - Timmerman

Juges de But: Vrielinck – Van Hecke – Desrumaux

Proposition Kurt De Boeck : prendre un repas avant la coupe. Invitation a envoyer avec les désignations.

**5. – Réunion générale des arbitres 02/09/2017 à Vilvoorde (Eurovolley)**

La salle est en ordre.

Demander à Alain D’Hosche et Kurt De Boeck de préparer une présentation.

Rapport d’activité par P . Knockaert.

Le Secrétaire demandera à Eurovolley une proposition de repas pour 30 personnes.

**4.- Courrier**

4.1 -.Mail Bernard Pollak: Devenu membre de la commission CSWP FRBN, il arrêter d’arbitrer.

4.2 -. Mail KBZB : Alain D’hosche a réussi l’examen de « FINA waterpolo school ».

4.3 -. Mail commission sportive – match SL KAZSC – RSCM de 27-07-2017 : est discuté par les membres.

**5.- divers**

5.1 – Jos Andries donne sa démission. Il participe à sa dernière réunion. Le président remercie Jos pour son travail et ses efforts pour la commission. Il continuera le coaching.

5.2 – nouveaux arbitres => Il n'y a pas de T-shirts bonne taille pour les nouveaux arbitres. Demander à Guido pour faire des nouveaux polo.

5.3 – 2 nouveaux arbitres (Mons et Charleroi) = examens théoriques restent à faire .

5.4 – Carte d’arbitre: proposition discutée et adptée.

**PROCHAINE REUNION : mardi 06 juin**

Léon Merlot  
Président

Stefan Vanautryve  
secrétaire